Object: Bild der Studioinszenierung "Macbeth" an der Hochschule für Schauspielkunst Ernst Busch Museum: Hochschule für Schauspielkunst Ernst Busch Berlin Zinnowitzer Str. 11 10115 Berlin (030) 755417112 rektorat@hfs-berlin.de Collection: 2022/23 digiS Roger Melis F000045 Inventory number:

Description

Auf der Fotografie ist eine Szene aus der Studioinszenierung "Macbeth" (Autor: William Shakespeare) in der Regie von Jan Bosse zu sehen. Die Inszenierung fand im Rahmen des Regie-Studiums von Jan Bosse an der Hochschule für Schauspielkunst Ernst Busch statt. Rechts aussen spricht Frank Seppeler als Macbeth.

Detailed description

Besetzung der Inszenierung:

Macbeth: Frank Seppeler

Lady Macbeth: Christiane von Poelnitz Banquo, Zeuge: Alexander Stamm

Bote, Hexe: Maria Simon

Macduff, Mörder, Zeuge, Hexe: André Meyer Malcolm, Mörder, Zeuge, Hexe: Niels Bormann

Pförtner: Stéphane Laimé

(Studierende und Absolvent*innen der Hochschule für Schauspielkunst Ernst Busch, Berlin

und der Hochschule der Künste Berlin)

Regie: Jan Bosse

Bühne: Stéphane Laimé Kostüme: Kathrin Plath Musik: Arno P. Jiri Kraehahn

Dramaturgie, Regieassistenz: Lucas Jörg Matthaei

Video: Armin Ketter

Maske: Harald Hummel Mentor Regie: Ronald Steckel

Basic data

Material/Technique: Papier / Schwarzweißdruck (fotografischer

Abzug)

Measurements: Höhe: 180 mm, Breite: 240 mm

Events

Image taken When 1997

Who Roger Melis (1940-2009)

Where Berlin

Was depicted

(Actor)

When

Who Frank Seppeler (1968-)

Where

[Relation to

When

person or institution]

Who William Shakespeare (1564-1616)

Where

[Relation to

When

person or

institution]

Who Jan Bosse (1969-)

Where

[Relation to

When

person or

institution]

Who Ernst Busch Academy of Dramatic Arts

Where

Keywords

- Actor
- Black-and-white photography
- Group photograph
- Macbeth and william shaker
- Szenenfoto
- Theatrical photography